
Žádost o informaci 
 

Dobrý den, 

opakovaně žádám o poskytnutí informace dle zák. č. 109/1999 Sb. v pl. znění. 

Moje předchozí žádost o poskytnutí informace ze dne 8.9.2022 nebyla zcela zodpovězena. 

Dozvěděla jsem se, že mezi stavbami pro rodinnou rekreaci s číslem evidenčním a bez čísla 

evidenčního není žádný rozdíl. 

Opakovaně žádám o poskytnutí následující informace: 

Proč Město Kaplice dělá mezi těmito vlastníky rozdíl a vymáhá poplatek za obecní systém 

odpadového hospodářství pouze od vlastníků staveb pro rodinnou rekreaci s číslem evidenčním. 

Vlastníci staveb pro rodinnou rekreaci bez čísla evidenčního tuto povinnost nemají.  

 

Poskytnutí informace dle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím 

 

Reakce na opakovanou žádost o poskytnutí informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o 

svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů 

Vážená paní xxx, 

 

dne 03.10.2022 obdrželo Město Kaplice Vaši žádost o poskytnutí informace podle zákona č. 

106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 

„zákon o svobodném přístupu k informacím“), v níž se domáháte poskytnutí následujících 

informací: 

 

1) Dozvěděla jsem se, že mezi stavbami pro rodinnou rekreaci s číslem evidenčním a bez čísla 

evidenčního není žádný rozdíl. Opakovaně žádám o poskytnutí následující informace. Proč 

Město Kaplice dělá mezi těmito vlastníky rozdíl a vymáhá poplatek za obecní systém 

odpadového hospodářství pouze od vlastníků staveb pro rodinnou rekreaci s číslem 

evidenčním. Vlastníci staveb pro rodinnou rekreaci bez čísla evidenčního tuto povinnost 

nemají.“ 

 

Ad 1) Město Kaplice Vaši žádost ze dne 03.10.2022 vyhodnotilo jako opakovanou, neboť již 

dne 08.09.2022 obdrželo Vaši žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o svobodném přístupu 

k informacím“), následně doplněnou dne 12.09.2022, v níž jste se domáhala v bodě 2) žádosti 

poskytnutí totožných informací.  

 

Na tento bod 2) Vaší předchozí žádosti Vám bylo Městem Kaplice již odpovězeno v reakci ze 

dne 23.09.2022, a to tak, že Městský úřad Kaplice pro účely správy místních poplatků využívá 

a získává informace ze základního registru obyvatel, agendového informačního systému 

evidence obyvatel, agendového informačního systému cizinců a dále využívá údaje z katastru 

nemovitosti, když na této odpovědi Město Kaplice trvá. Vaše žádost o poskytnutí informace 

považujeme za zodpovězenou.  

 


